

Представители Русской духовной миссии поздравили Патриарха Иерусалимского Феофила с Рождеством



Служба коммуникации ОВЦС, 08.01.2023. 8 января начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Александр (Елисов) в сопровождении сотрудников Миссии игумена Никона (Головки), иеромонаха Дометияна (Маркаряна) и иеромонаха Афанасия (Букина) принял участие в традиционном приеме, который ежегодно устраивается в Большом тронном зале Иерусалимской Патриархии в честь праздника Рождества Христова.

Возглавил прием Блаженнейший Патриарх Святого Града Иерусалима и всей Палестины Феофил III.

На приеме присутствовали консул Греции в Иерусалиме Евангелос Влиорас, архиереи Иерусалимской Православной Церкви, духовенство Святогробской братии и многочисленные представители общины грекоязычных и арабоязычных христиан Иерусалима.

Как **сообщает** пресс-служба Русской духовной миссии, Блаженнейшего Патриарха Феофила и гостей приема приветствовал хор учащихся Сретенской духовной академии под управлением Илии Ведищева, исполнивший рождественские песнопения и колядки.

Архимандрит Александр (Елисов) передал Его Блаженству поздравительные адреса **Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и председателя Отдела внешних церковных связей митрополита Волоколамского Антония**. Затем сотрудники Миссии преподнесли Его Блаженству рождественские подарки.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89930/>